KoHTposibHble paboTbl No anrebpe B 8 Knacce.

KOHTPOJIBHASA PABOTA N 1

BapuanT 1

IIlpn kakuX 3HaYeHUAX IepeMeHHOIl ajlrebpaunudyeckas Ipo6b

x + 3 2
x(x — 3) He mmMeeT CcMbIcJaY

Ha 5—-3x ,. 2x
aliiluTe 3SHAYEHHNEe BLIDAKEHUA S5 — .5 T 55 _ 52

upu x = —1,5.
BroimosHNTE HEeMCTBUA:

2x + 1 2 —3y. a+ 1 o a—-—1 .
a) Jox7, ¥ 18xy?’ B) Sa@a -1 2a@@+ 1)’

6)a+4_a+6. ) x+2 _ 3x -2
a a+ 2’° P)ox =4 - 2x°

IIporysouyHbIii TEeIUIOX0o4 IO TEUEHUIO PEeKU IIPOoILIbIBaeT 12 kM
3a Takoe Xe BpemMs, yTo 1 10 KM npoTuB TeueHusa. Hatigure
CKOPOCTH TeUeHUA PeKH, eCJU cOOCTBEeHHAsd CKOPOCTH TEILJIO-
xoma 22 Km /4.

JdokakuTe, YTO NIPHU BCEeX OOINYCTHMbIX 3HAYEHUAX IIepeMeH-

. 10 1 1
HOM 3HAYEHUE BBIPAXKEHUA S5 7 V' 5, 52 5 _ p2 IIOJIOXKU-

TEeJIBbHO.

KOHTPOJBbHASA PABOTA N 2

BapuanTr 1

1. BeimosinuTe meiicTBuA:

a+4  8a%? . 5 (3xzy‘3)2 . (8x)322
a) “4g Z-16’ ) R
5¢.0,22
2. Beruuciure: Tsz-
3. Pemure ypaBHenue x + 81x™!' = 18.
4. YopocTuTe BbhIpayKeHue (b+1 . ) ;301
- Jap p b-1 b+1) 2-2
9. A3 myakTa M B nmyHKT N, HAXOOAIIMIACA HA PACCTOAHHU 4,5 KM

OT NyHKTa M, BbIIIe s nemexon. Yepes 45 MUH BcJyiel 3a HUM
BbI€XaJl BEJIOCHIIEAUCT, CKOPOCTH KOTOPOTO B 3 pa3a OoJbile
CKopocTHu nemlexoza. Haligure CKOpPOCTH IIEIIEXO0Ja, €CJIM B
OyHKT N OoH npuObLT OJHOBPEMEHHO C BEJIOCUIIEINCTOM.



KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne 3

Bapuanr 1

. Beruuciaure:

a) V121 — 10/6,4 - \/0,1; 6) 25 — V45 + 80.

. IlocTpoiite rpaduk HyHKIIHNU Y = Jx. Haiigure:

a) HauMeHbIIIee M HauOoOJIblllee 3HAYEHUA 3TON (PyHKHIUU Ha
oTpe3ke [4; 7];

0) KoOpAMHATHI TOYKHU IepecedeHUd rpaduka 3Tol QyHKIIUU
c npaMmou x — 2y = 0.

a- 3Va

CokpaTture apodOn ——9 °

4.

CpaBHUTe 3HAUEHUA BbIparkeHUuii A n B, ecau

A = 0,12° + 0,052, B = 0,(13).

. JoKa>kuTe paBeHCTBO 6 - V35 _ 71 - 12J35.
6 + V35

KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne 4

Bapuanr 1

. Hocrpoitte rpadux pyuxknuun y = 0,5x2. C nomoiusio rpadu-

Ka Hauaure:

a) sHaueHHne QYHKIIMH, €CJIH apryMeHT paBeH —2; 3; 4;

0) 3HaueHUA apryMeHTa, MIPH KOTOPLIX 3HaueHHe (PYHKIINU
paBHO 2;

B) 3HAUEHUA apryMeHTa, IIPU KOTOPBIX Y < 2;

r) HauMeHblllee U HauboJibillee 3HaYeHUA (PYHKIIMH Ha OT-
peske [—1; 2].

3
Pemure rpaduuecku ypaBHeHHE > =X 2.

k
HN3BecTHO, uTO rpaduK QYHKIINHU Y = ~ TPOXOJHT Yepes TOU-

Ky A(—3; 4). Haiigure sHaueHne kKoaddbunuenra k. Ilpunan-
JIEKHUT Ju rpad@uKy 3TOM QYHKIHMU TOUYKA B(2\/§; —2\/—?:)?

Tane! yHKIMM ¥ = f(x) 1 y = g(x), rae f(x) = x°, a g(x) = 3x°.
HpH KaKHuX 3HAUECHUAX apryMeHTa BBIIIOJIHAETCA DaBeHCTBO
f2x + 3) = g(x + 2)?

. Pemmure ypasHeHUue x/.')c2 +6x+9 = 2.



. ITocTpoiiTe rpaduk pyHKIUM Yy = —

KOHTPOJBHASA PABOTA N: 5

BapuanTt 1

e L Ykaxkure obsacTte

onpenesieHUsa (PyHKIUU.

. ITocTpoiite rpaduk GyHKuuu y = x> — 2x — 3. C nomoieio

rpauka HauguTe:

a) IPOMEeXYTKH BO3pacTaHUA U yObIBAaHUA (PYHKIIUH;
6) HauMeHbHIee 3HaUeHUue (PYHKIIUH;

B) IIPU KaKUX 3HaueHUAXx x y < 0.

. Pemtnte rpagpuuecku ypaBHenne —x? — 2x + 8 = 0.

. Pemmure rpadpuuecku cucteMy ypaBHEHUH

{y=—x/3_C+3,

y = |x -3

1.

2.

. HalizuTe 3HaueHHne napamMeTpa p U HAIIUIIHUTE YPaBHEHUE OCU

CHMMeTpHH 1apaboJibl, 3afaHHoil dopMyoii y = x° + px — 24,
€CJIM U3BEeCTHO, UTO TOUuKa ¢ KoopauHaramu (4; 0) npunang-
JIeXKHUT 3TOoN mapaboJe.

KOHTPOJIBHASA PABOTA N: 6

Bapuanr 1

Onpepennte YHUCI0 KOPHEH ypaBHEHHA:

a) 9x% + 12x + 4 = 0; 6) 2x2 + 3x — 11 = 0.
Pemniure ypaBHeHme:

a) x> — 14x + 33 = 0; 6) -3x* + 10x — 3 = 0;
B) x* — 10x2 + 9 = 0.

. OgHa cTopoHa HmpsAMOyroJibHHKa Ha 9 cM 0oJjblile IAPyrou.

Haitgure cTOpOHBI IPAMOYTOJABHHUKA, €CJIM €r0 IJIOaLb PaB-
Ha 112 cm?2.

. Pemiure ypaBHeHUEe

10 _ 1 _ X =0
25-x2 H+x x-5 )

. Ilpy xakux 3HAYEHUAX IMapaMeTpa P ypaBHEHHE

4x* +px+9=0
HMeeT OJAUH KOPeHb?



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 7

Bapuanr 1

. Peniure ypaBHeHUe:
a) x2 + 10x + 22 =0; 6) x2 — 110x + 216 = 0.

2
. Coxkparure npobn X ;2 9_x 4+9 14

. YIIpocTuTe BhIpaKeHue
x2-9 ( 2 4x __1 )
10-3x \x-4 x*-x-12 x+ 3/

. A3 nyHkTa A B myHKT B, Haxoxaumuiica Ha paccroaHuu 240 KM
OT NyHKTa A, OJJHOBPEMEHHO BhLI€XaJHu JBAa aABTOMOOHJIA:
«I’'A3-53» u «I'azean». CkopocTh aBTOMOOHIA «['asenn» Ha
20 kM/4 Oosbilie cKopocTH aBToMobOuas «I'A3-53», mosTo-
My «l'agesb» nmpuobbina B nyHKT B Ha 1 4 panbire. Haiigure
CKOPOCTb KaXJ0ro aBTOMOOHUJIS.

. PazHOCTE KOpHe#l KBaApaTHOrO ypaBHeHHS x° — x — ¢ = 0
paBHa 4. HalifuTe KOpHM ypaBHEHUS M 3HAUEHUE (.

KOHTPOJIbHAS PABOTA Ne 8

Bapuasnr 1

. Pemure HepaBeHCTBO:
a) 22x + 5 < 3(6x — 1); 6) x> - 11x + 24 < 0.
. Pemure ypaBHeHue:

a) 5x — 18Jx — 8 = 0; 6) /33 — 8x = x.

. Haiizure obnacTe onpenesienus BeipaskeHus /2 — bx.

. Hokaxkure, uTo GQyHKIUA Yy = 4 52x ybnIBaeT.

. IIpn kakux 3HAYEHUSX MapaMeTpa p ypaBHEHHe
X+ 2px—-Tp=0
He UMEeT KOPHeM?



N

HTOI'OBASA KOHTPOJIBHAA PABOTA

Bapuasr 1

. ITocTpoitre rpadpuk pyuxkuum y = x2 — 2x. Haiigure:

a) HauMeHblllee U HauboJbIllee 3HAYEHUsT (PYHKIMH Ha OT-
pe3ke [0; 3];

0) IMPOMEXYTKH BO3pACTAHUSA U YOBIBAHUS (PYHKIIMH;

B) pellleHHs HepaBeHcTBa x° — 2x < 0.

. Pemnte ypaBuenue 10x2 — x — 60 = 0.
. IIpu Kaknx 3HAUEHHAX MepeMeHHOM KBaJpaT ABywieHa 6p + 1

0oJibilie TpOM3BeAeHUA BhIpaXKeHuit 9p — 1 u 4p + 57 Yka-
’)KUTe HauOoJblllee IIeJI0e UHCJIO, YAOBJIETBOPSIOIIEE 3TOMY
YCJIOBHIO.

. Ha npeammpuaTUH 10 H3rOTOBJIEHHUIO BHIYHUCINUTEILHON TEXHUKH

JOJKHBI OBLJIN B OmpefiesIeHHBIN cpok cobpars 180 Kommbio-
tepoB. Cobupasd B AeHb Ha 3 KoMIbioTepa 6oJiblile, yeM ObLIIO
3alJIAaHUPOBAHO, CNEI[MAJIMCTHI BLIMOJHIIN 3ailaHe Ha 3 JHSA
paHblle cpoKa. CKOJMILKO KOMITHIOTEPOB B IEHb COOMpPAJIH CIienua-
JUCTBI?

. Jana dysxknusa y = f(x), roe f(x) = Jx. Haiigure f(x + 6),

1 1
€CJIN X = -
(3-\/5 3+5

].@6,



